



ЭХО ПРАЗДНИКА

Для милых и нежных, любимых и верных

В концертном зале центра культуры и досуга «Виктория» 7 марта состоялся концерт, посвящённый светлому весеннему празднику, который подготовили талантливые артисты учреждений культуры района.

Первый заместитель администрации Амвросиевского района Александр Шульга поздравил милых дам с наступающим праздником и вручил благодарности главы администрации района выдающимся женщинам района.

Среди награждённых – председатель Амвросиевской районной территориальной профсоюзной организации Профсоюза работников образования и науки Донецкой Народной Республики Ирина Машкина. Ей вручили Почётную грамоту за активную и плодотворную работу в профессиональном союзе, личный вклад в развитие профсоюзного движения и в связи с празднованием Международного женского дня. В этом году стаж профсоюзной работы Ирины Геннадьевны составил 23 года. С 2009 по 2014 год она являлась председателем координационного Совета профсоюзов Амвросиевского района. С 2015 года – член президиума Донецкого Республиканского комитета профсоюза, председатель комиссии по охране труда Донецкого республиканского комитета. Будучи лидером, Ирина Геннадьевна всегда добивается решения принципиальных проблем. Чуткость, справедливость, отзывчивость, умение выслушать собеседника – такими личными качествами характеризуют не только коллеги, которые непосредственно с ней работают, но и те, кто когда-либо с ней сотрудничал.



Благодарности главы администрации района получили начальник отдела культуры администрации района Алла Хохлова и главный специалист сектора контроля за правильностью назначения и выплаты пенсий и взаимодействия с социальными фондами, общественными организациями и средствами массовой информации управления труда и социальной защиты населения администрации района Анастасия Свистунова.

«Во все времена вы, дорогие женщины, даёте нам силы для наших свершений, дари-

те нам свою заботу и верите в наши возможности. Мы восхищаемся вашим жизненным оптимизмом, энергией, умением сочетать работу и профессиональные достижения с удивительной женственностью и обаянием. От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия и праздничного настроения, внимания родных и близких! Пусть в вашей жизни будет как можно больше светлых и радостных дней!», – сказал Александр Шульга.

Концертную программу продолжили выступления детских коллективов и мужчин-вокалистов.

САМАЯ ОТКРЫТАЯ ПРОЦЕДУРА

В Донецкой Народной Республике началось выдвижение кандидатов на предварительное голосование всероссийской политической партии «Единая Россия». Подробнее о том, кто может стать кандидатом предварительного голосования читайте на страницах «Вестника ДНР».



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АМВРОСИЕВСКОГО РАЙОНА! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС СО 100-ЛЕТИЕМ СО ДНЯ ОБРАЗОВАНИЯ РОДНОГО КРАЯ!

К вековому юбилею района жители подошли, пройдя большой и славный исторический путь. Знаменательная дата – хороший повод по достоинству оценить все достижения и выразить искреннюю благодарность и признание всем, кто внес вклад в становление и развитие малой родины.

Всё, чем славен район, – результат самоотверженного и добросовестного труда многих поколений. Здесь много талантливых, инициативных, сильных духом людей, умеющих работать и идущих в ногу со временем.

Перешагнув свой первый вековой юбилей, район продолжает жить и развиваться. 100 лет – памятная дата, означающая новый виток нашей жизни.

Дорогие земляки! Желаю всем крепкого здоровья, мирного неба над головой, сплочённости и взаимопонимания, доверия друг к другу и стабильного благополучия, активной общественной жизни.

Пусть наш район процветает, строится, растёт и развивается, пусть каждый его уголок дарит сердцу отраду, а очарование родного края растит достойное поколение, воспитывая хорошего, доброго, отзывчивого и счастливого человека в каждом из нас.

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского района

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Горячие темы: паспорта РФ и перерасчёт пенсий

Глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов провёл расширенное аппаратное совещание с участием начальников управлений, отделов, секторов администрации Амвросиевского района, руководителей предприятий, учреждений района, представителей коммунальных предприятий, силовых структур, глав местных администраций.

Об организации работ временного характера в Амвросиевском районе за прошедший месяц проинформировал директор ГБУ «Амвросиевский районный центр занятости» Игорь Сумский.

Напомним, что в связи с приведением в соответствие с Трудовым Кодексом РФ нормативно-правовой базы, организация работы по привлечению граждан к выполнению работ временного характера в текущем году началась только с 1 февраля.

«В феврале центром занятости было заключено 22 договора и привлечено к выполнению работ 140 человек, – рассказал Игорь Владимирович. – Отмечу, что количество привлечённых работников, в силу объективных причин, уменьшилось по всем местным администрациям. Хотелось бы отметить Артемовскую, Белоярскую и Успенскую администрации, которые несмотря на все трудности, сработали по плану. На сегодняшний день в работах временного характера участвуют 145 человек. Кроме этого, специалистами начат сбор информации от работодателей о видах работ и количестве рабочих мест на апрель-май».

Также Игорь Сумский добавил, что начиная с 1 января 2023 года жители Донецкой Народной Республики могут обратиться в центры занятости:

– в целях поиска подходящей работы – независимо от места жительства в Российской Федерации, а также пребывания на террито-

рии Российской Федерации;

– для регистрации в качестве безработного – по месту жительства.

При обращении в центр занятости за содействием в поиске подходящей работы необходимо лично подать заявление и предъявить: паспорт, либо документ его заменяющий; для инвалидов – индивидуальную программу реабилитации; документы об образовании.

Граждане, которые обратились в центр занятости и в заявлении указали, что претендуют на признание себя безработным должны предъявить паспорт гражданина РФ, с обязательной отметкой о месте регистрации, а также в заявлении указывается СНИЛС и ИНН.

Граждане, претендующие на получение пособия по безработице, которые в течение 12 месяцев, предшествующих безработице, состояли в трудовых отношениях не менее 26 недель, дополнительно подают справку о среднем заработке по последнему месту работы.

На вопрос по привлечению пенсионеров к работам временного характера Игорь Владимирович пояснил, что их не могут признать безработными и выплачивать пособие, однако привлечь их к работам временного характера вполне можно.

О работе Миграционной службы МВД ДНР в Амвросиевском районе в ходе совещания рассказал врио начальника сектора Алексей Гулицкий.

На сегодняшний день сектор Миграционной службы осуществляет приём документов на получение паспорта РФ только по живой очереди. На данный момент выдача электронных талонов приостановлена.

Также Алексей Олегович дополнительно сообщил о том, что штамп о регистрации в паспорт РФ из паспортов гражданина ДНР и Украины проставляется в порядке живой очереди, однако в день принимаются по 10 человек. Такое ограничение обусловлено с недо-

статком специалистов. Для получения других услуг необходимо обращаться в отделы внутренней миграции РФ в других регионах.

Ещё одна актуальная тема – работа клиентской службы Отделения Социального фонда России в ДНР, которая осуществляет свою деятельность на базе районного управления Пенсионного фонда.

С января специалисты службы занимались оформлением единого пособия для семей с невысокими доходами на детей в возрасте до 17 лет.

С 1 марта 2023 года специалисты службы начали активную работу с пенсионерами.

Напомним, ранее был принят соответствующий закон, согласно которому с 1 марта текущего года пенсии жителям новых территорий будут устанавливаться и выплачиваться в соответствии с законодательством РФ. Если им уже выплачивается пенсия, граждане могут обратиться за перерасчётом её размера по российским законам. Если после перерасчёта размер пенсии окажется меньше, чем раньше, пенсионеру будет установлена соответствующая доплата.

Пенсия будет назначена с 1 марта 2023 года, даже если заявление на её получение будет подано позже – вплоть до 29 февраля 2024 года (но не ранее, чем со дня возникновения права на пенсию).

При подаче заявления на перерасчёт предъявляется паспорт Российской Федерации с местной пропиской. В случае, если в паспорте РФ нет отметки о регистрации, то её можно подтвердить отметкой в паспорте ДНР.

Также клиентская служба ведёт приём заявлений на перерасчёт пенсии гражданам 58-63 лет при наличии паспорта РФ и регистрации на территории ДНР.

Записаться на приём в клиентскую службу СФР можно по номеру горячей линии: +7 (949) 344 71 61.

Акция «Детям Донбасса» в Амвросиевке



В рамках благотворительной акции «Детям Донбасса» Алёна Хоценко привезла игрушки и развивающие наборы для воспитанников детских садов Амвросиевки.

Для детей от ясельного до старшего дошкольного возраста привезли мягкие игрушки, конструкторы, куклы, развивающие игры и наборы для творчества. Малыши были очень рады полученным подаркам.

«В такое непростое время очень важно дарить детям радость и волшебство. Спасибо Алёне Николаевне за такие замечательные подарки», – сказала заведующая МБДОУ № 4 «Теремок» Татьяна Медяник.

Прибывшие игрушки будут распределены по дошкольным учреждениям города.

Валерия КИРИЧЕК